



## Vászoly Község Önkormányzatának POLGÁRMESTERÉTŐL

Levelezési cím: 8245 V á s z o l y, B é k e tér 1.  
Telefon: 87/ 445-053, 87/545-007, Fax: 87/445-053  
E-mail cím: [vaszoly@canet.hu](mailto:vaszoly@canet.hu)

**Szám: 401/ /2024.**

**Előterjesztő:** Rózsahegyi Tibor polgármester  
**Előkészítő:** Szarvas Zsolt osztályvezető

### ELŐTERJESZTÉS 2. NAPIRENDI PONT

#### **A Képviselő-testület 2024. október 28-i ülésére**

**Tárgy:** A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadása  
**Melléklet:** rendelettervezet

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) pályázatot hirdetett – az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével – a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 2.2.1. pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

A képviselő-testület az 30/2024. (IV. 24.) képviselő-testületi határozatában döntött a pályázat benyújtásáról. Vászoly Község Önkormányzata a pályázaton 18 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa beszerzésére nyert támogatást.

A tűzifa szállításából- ide értve a rászorulókhhoz való eljuttatást is- származó költségek az önkormányzatot terhelik, tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatás nem kérhető.

A támogatásban részesített települési önkormányzatok önkormányzati rendeletben kell, hogy szabályozzák a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak be kell nyújtani.

A Kedvezményezett a támogatásból vásárolt tűzifát, **2025. február 14-ig** osztja ki a rászorulók részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb **2025. március 31-ig** történhet meg. A támogatás felhasználásáról **2025. április 15-ig** kell elszámolni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés mellékletét képező rendelet tervezet megtárgyalására és elfogadására.

Vászoly, 2024. október 22.

Rózsahegyi Tibor

polgármester

## Előzetes hatásvizsgálat

### Vászoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024.(.....) önkormányzati rendelete

#### a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet tervezet

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a szerint a jogszabályok előkészítése során előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérni a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat megállapításai a rendelet-tervezet esetében az alábbiak:

**1. A rendelettervezet társadalmi, gazdasági költségvetési hatásai:**

A Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 2.2.1. pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra elnyert forrás biztosítja a költségvetési fedezetet.

**2. A rendelet környezeti és egészségügyi következményei:**

A tervezet környezeti és egészségügyi hatásokat nem keletkeztet.

**3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:**

A rendelet megalkotása az általános ügymenetbe beletartozik, többletfeladattal nem jár.

**4. Jogszabály megalkotásának szükségessége, a rendeletalkotás elmaradásának várható következményei:**

A rendelet megalkotása szükséges a pályázati támogatással elnyert szociális tűzifa támogatás juttatások megállapítása és kiosztása érdekében. A támogatás odaítélésének feltétele, hogy az önkormányzat rendeletben állapítsa meg a jogosultsági és a támogatás kiosztásával kapcsolatos feltételeket, amennyiben ez elmarad, a támogatás összegét (480 060.- Ft-ot) a támogató szervezet részére vissza kell fizetni.

**5. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:**

A rendelet végrehajtásához a személyi, szervezeti és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak.